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Gender

28 responses

Class

28 responses

F. Y. B. Sc. (Botany - Paper I)

1. Content of the Course (कोर्सचे घटक)

28 responses

Department of Botany - Student
Feedback Form on Curriculum (Syllabus)
for Academic Year 2020 - 21.
28 responses

Publish analytics

Male
Female53.6%

46.4%

F. Y. B. Sc.

100%

Can Be Covered in One
Semester (एका सेमेस्टरमध्ये कव्हर
के ले जाऊ शकते)
Not Enough for One Semester
(एका सेमेस्टरसाठी पुरेशी नाही)
Too Much to Be Adequately
Covered in One Semester (एका
सेमेस्टरमध्ये पुरेसे जास्त प्रमाणात…
Difficult to Comment (टिप्पणी देणे
कठीण)

17.9%

14.3%

17.9%

50%

Too Much
to Be
Adequately
Covered in
One
Semester
(एका

https://docs.google.com/forms/d/1zLcKE_k48B1rpMVHfGquVHOwsjtIcJUQeFa40zl_-bc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2/26/22, 3:05 PM Department of Botany - Student Feedback Form on Curriculum (Syllabus) for Academic Year 2020 - 21.

https://docs.google.com/forms/d/1zLcKE_k48B1rpMVHfGquVHOwsjtIcJUQeFa40zl_-bc/viewanalytics 2/14

2. Relevance of the Course in the Overall Structure of Program (कोर्सच्या
संपूर्ण संरचनेत अभ्यासक्रमची उपयुक्तता)
28 responses

3. Overlap With Other Courses (इतर कोर्ससह मिळते जुळते आहे)
28 responses

4. Recommended Reading Material Was..... (शिफारस के लेली वाचन घटक.....)

28 responses

Very Relevant (अतिशय संबंधित)
Not At All Relevant (प्रासंगिक
नाही)
Reasonably Relevant (प्रासंगिक
प्रासंगिक)
Difficult to Comment (टिप्पणी देणे
कठीण)

10.7%

14.3%

67.9%

No Overlap (जुळत नाही)
Some Overlap (काही जुळतात)
Repetition of Several Topics
(अनेक विषयांची पुनरावृत्ती)
Difficult to Comment (टिप्पणी देणे
कठीण)

17.9%

78.6%

Adequate And Relevant (पुरेसे
आणि संबंधित)
To Some Extent Adequate and
Relevant (काही प्रमाणात पुरेसे
आणि संबंधित
Mostly Inadequate (मुख्यतः
अपुरी)
Cannot Comment (टिप्पणी देऊ
शकत नाही)

7.1%

35.7%

57.1%

सेमेस्टरमध्ये
पुरेसे जास्त
प्रमाणात
आहेत)
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5. Class Tests/Mid-Semester Tests were.... (वर्ग चाचणी / मध्य सत्र वर्ग चाचणी)
28 responses

6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (वर्ग चाचणी / मध्य सत्र वर्ग
चाचणीची काठीण्यपातळी)
28 responses

7. Organization of the Syllabus (अभ्यासक्रमाची मांडणी)
28 responses

As Per Schedule and
Satisfactorily (अनुसूचीनुसार आणि
समाधानाने)
In An Unsatisfactory Manner
(असमाधानकारक पद्धतीने)
Never (कधीही नाही)
But Were Inadequate (पण अपुरे
होते)

7.1%

82.1%

Difficult (कठीण)
Balanced (संतुलित)
Easy (सुलभ)
Out of Syllabus (अभ्यासक्रम
बाहेर)

7.1%

7.1%
85.7%

Well Organized (सुसंघटित)
Organized (संघटित)
Partially Organized ( क्रमशः
संघटित)
Not Organized (असंघटित)

10.7%
60.7%

28.6%
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8.	The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (शिक्षक वेळे त संपूर्ण
अभ्यासक्रम पूर्ण करतात)

28 responses

9.	The Teacher Has Subject Knowledge (शिक्षकाचे विषय ज्ञान परिपूर्ण आहे)
28 responses

10.	The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her
Teaching (शिक्षक स्पष्टपणे संवाद साधतो आणि त्याच्या / तिच्या शिक्षणाद्वारे  मला प्रेरणा
देतो)
28 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

50%

39.3%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

53.6%

46.4%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

46.4%

42.9%
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11.	The Teacher Is Punctual in the Class (शिक्षक वर्गात नियमित असतात)

28 responses

12.	The Teacher Comes Well Prepared for the Class (शिक्षक वर्गासाठी चांगले
तयार असतात)

28 responses

13.	The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (शिक्षक
वर्गात सहभाग आणि चर्चेस प्रोत्साहित करतात)

28 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

7.1%

46.4%

46.4%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

42.9%

57.1%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

7.1%

50%

42.9%
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14.	The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable References,
Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc. (शिक्षक अध्यापन
साहित्य, टीप्पणी, योग्य संदर्भ देतात, सादरीकरण करतात आणि चर्चासत्र / चाचणी इ.
आयोजित करतात. )

28 responses

15.	The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful
(विद्यार्थ्यांविषयी शिक्षकांची वृत्ती अनुकू ल आणि उपयुक्त आहे)
28 responses

16.	The Teacher is Available and Accessible in the Department (शिक्षक
विभागात उपलब्ध असतात)

28 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

39.3%

46.4%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

7.1%

57.1%

35.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

50%

46.4%
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17.	The Evaluation Process is Fair and Unbiased (मूल्यांकन प्रक्रिया निष्पक्ष आणि
निः पक्षपाती आहे)
28 responses

18. Comments/Suggestions For Improvements Of Curriculum (अभ्यासक्रमाच्या
सुधारणांसाठी टिप्पण्या / सूचना)
15 responses

19.	Comments/Suggestions for the Teacher (शिक्षकांसाठी टिप्पण्या / सूचना)
15 responses

Yes

No comments

Nothing

No suggestion

No comment

No

No curriculum.

-

No

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

14.3%46.4%

35.7%

Natural
No

No comment
No comments

No suggestion
Nothing

Teacher teaching…
Yes

_
0

1

2

3

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%) 2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%) 2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

3
(20%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)



2/26/22, 3:05 PM Department of Botany - Student Feedback Form on Curriculum (Syllabus) for Academic Year 2020 - 21.

https://docs.google.com/forms/d/1zLcKE_k48B1rpMVHfGquVHOwsjtIcJUQeFa40zl_-bc/viewanalytics 8/14

F. Y. B. Sc. (Botany - Paper II)

1. Content of the Course (कोर्सचे घटक)

28 responses

2. Relevance of the Course in the Overall Structure of Program (कोर्सच्या
संपूर्ण संरचनेत अभ्यासक्रमची उपयुक्तता)
28 responses

3. Overlap With Other Courses (इतर कोर्ससह मिळते जुळते आहे)
28 responses

Can Be Covered in One
Semester (एका सेमेस्टरमध्ये कव्हर
के ले जाऊ शकते)
Not Enough for One Semester
(एका सेमेस्टरसाठी पुरेशी नाही)
Too Much to Be Adequately
Covered in One Semester (एका
सेमेस्टरमध्ये पुरेसे जास्त प्रमाणात…
Difficult to Comment (टिप्पणी देणे
कठीण)

17.9%

14.3%

57.1%

Very Relevant (अतिशय संबंधित)
Not At All Relevant (प्रासंगिक
नाही)
Reasonably Relevant (प्रासंगिक
प्रासंगिक)
Difficult to Comment (टिप्पणी देणे
कठीण)

7.1%

75%

No Overlap (जुळत नाही)
Some Overlap (काही जुळतात)
Repetition of Several Topics
(अनेक विषयांची पुनरावृत्ती)
Difficult to Comment (टिप्पणी देणे
कठीण)

7.1%

82.1%



2/26/22, 3:05 PM Department of Botany - Student Feedback Form on Curriculum (Syllabus) for Academic Year 2020 - 21.

https://docs.google.com/forms/d/1zLcKE_k48B1rpMVHfGquVHOwsjtIcJUQeFa40zl_-bc/viewanalytics 9/14

4. Recommended Reading Material Was..... (शिफारस के लेली वाचन घटक.....)

28 responses

5. Class Tests/Mid-Semester Tests were.... (वर्ग चाचणी / मध्य सत्र वर्ग चाचणी)
28 responses

6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (वर्ग चाचणी / मध्य सत्र वर्ग
चाचणीची काठीण्यपातळी)
28 responses

Adequate And Relevant (पुरेसे
आणि संबंधित)
To Some Extent Adequate and
Relevant (काही प्रमाणात पुरेसे
आणि संबंधित
Mostly Inadequate (मुख्यतः
अपुरी)
Cannot Comment (टिप्पणी देऊ
शकत नाही)

7.1%

32.1%

60.7%

As Per Schedule and
Satisfactorily (अनुसूचीनुसार आणि
समाधानाने)
In An Unsatisfactory Manner
(असमाधानकारक पद्धतीने)
Never (कधीही नाही)
But Were Inadequate (पण अपुरे
होते)

7.1%

17.9%

75%

Difficult (कठीण)
Balanced (संतुलित)
Easy (सुलभ)
Out of Syllabus (अभ्यासक्रम
बाहेर)

10.7%

17.9%

71.4%
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7. Organization of the Syllabus (अभ्यासक्रमाची मांडणी)
28 responses

8.	The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (शिक्षक वेळे त संपूर्ण
अभ्यासक्रम पूर्ण करतात)

28 responses

9.	The Teacher Has Subject Knowledge (शिक्षकाचे विषय ज्ञान परिपूर्ण आहे)
28 responses

Well Organized (सुसंघटित)
Organized (संघटित)
Partially Organized ( क्रमशः
संघटित)
Not Organized (असंघटित)

17.9%46.4%

35.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

42.9%

46.4%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

46.4%

53.6%
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10.	The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her
Teaching (शिक्षक स्पष्टपणे संवाद साधतो आणि त्याच्या / तिच्या शिक्षणाद्वारे  मला प्रेरणा
देतो)
28 responses

11.	The Teacher Is Punctual in the Class (शिक्षक वर्गात नियमित असतात)

28 responses

12.	The Teacher Comes Well Prepared for the Class (शिक्षक वर्गासाठी चांगले
तयार असतात)

28 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

7.1%

57.1%

35.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

57.1%

39.3%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

46.4%

53.6%
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13.	The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (शिक्षक
वर्गात सहभाग आणि चर्चेस प्रोत्साहित करतात)

28 responses

14.	The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable References,
Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc. (शिक्षक अध्यापन
साहित्य, टीप्पणी, योग्य संदर्भ देतात, सादरीकरण करतात आणि चर्चासत्र / चाचणी इ.
आयोजित करतात. )

28 responses

15.	The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful
(विद्यार्थ्यांविषयी शिक्षकांची वृत्ती अनुकू ल आणि उपयुक्त आहे)
28 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

53.6%

42.9%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

53.6%

35.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

57.1%

32.1%



2/26/22, 3:05 PM Department of Botany - Student Feedback Form on Curriculum (Syllabus) for Academic Year 2020 - 21.

https://docs.google.com/forms/d/1zLcKE_k48B1rpMVHfGquVHOwsjtIcJUQeFa40zl_-bc/viewanalytics 13/14

16.	The Teacher is Available and Accessible in the Department (शिक्षक
विभागात उपलब्ध असतात)

28 responses

17.	The Evaluation Process is Fair and Unbiased (मूल्यांकन प्रक्रिया निष्पक्ष आणि
निः पक्षपाती आहे)
28 responses

18. Comments/Suggestions For Improvements Of Curriculum (अभ्यासक्रमाच्या
सुधारणांसाठी टिप्पण्या / सूचना)
20 responses

No comments

Agree

Yes

Nothing

No

Mobail la network chagle nahi tya online lecture karyla katin jat .

No suggestion

_

No comment

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

46.4%

50%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree10.7%

53.6%

35.7%
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19.	Comments/Suggestions for the Teacher (शिक्षकांसाठी टिप्पण्या / सूचना)
20 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

.
Natural

No comment
No comments

The teacher is very good…
Very good teching

Yes
0

1

2

3

1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)
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